



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

ДОСЬЄ

Актуально на 2020-04-23 12:50:34

Повне найменування Юридичної особи / прізвище, ім'я по батькові фізичної особи	СЕВЕРІН МИКИТА ВОЛОДИМИРОВИЧ			
Схема ідентифікації	UA-EDR			
Ідентифікаційний код юридичної особи				
Коротка назва організації				
Стан суб'єкта	зареєстровано			
Відомості про органи управління юридичної особи				
Місцезнаходження юридичної особи / місце проживання юридичної особи	УКРАЇНА, 54058, Миколаївська обл., місто Миколаїв, Заводський район ВУЛИЦЯ ЛАЗУРНА буд. 34 кв. 24			
Перелік засновників юридичної особи	Найменування	Ідентифікаційний код юридичної особи	Капітал	Адреса

Види діяльності	Основний	КВЕД 46.51 Оптова торгівля комп'ютерами, периферійним устаткуванням і програмним забезпеченням
	Додаткові	КВЕД 46.18 Діяльність посередників, що спеціалізуються в торгівлі іншими товарами
		КВЕД 46.43 Оптова торгівля побутовими електротоварами й електронною апаратурою побутового призначення для приймання, записування, відтворення звуку й зображення
		КВЕД 46.49 Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення
		КВЕД 46.52 Оптова торгівля електронним і телекомунікаційним устаткуванням, деталями до нього
		КВЕД 82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н. в. і. у.
		КВЕД 47.19 Інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах
		КВЕД 47.41 Роздрібна торгівля комп'ютерами, периферійним устаткуванням і програмним забезпеченням у спеціалізованих магазинах
		КВЕД 47.42 Роздрібна торгівля телекомунікаційним устаткуванням у спеціалізованих магазинах
		КВЕД 47.43 Роздрібна торгівля в спеціалізованих магазинах електронною апаратурою побутового призначення для приймання, запису, відтворення звуку й зображення
		КВЕД 47.78 Роздрібна торгівля іншими невживаними товарами в спеціалізованих магазинах
		КВЕД 47.91 Роздрібна торгівля, що здійснюється фірмами поштового замовлення або через мережу Інтернет
		КВЕД 62.02 Консультування з питань інформатизації
		КВЕД 62.09 Інша діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем
КВЕД 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна		